



Diário Oficial

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 180/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2018 / EDIÇÃO Nº 841

Jardim Alegre, Segunda-Feira, 31 de Dezembro de 2018

CONCURSO PÚBLICO 001/2018 TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDIM ALEGRE, ESTADO DO PARANÁ, torna público aos interessados a Terceira Retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2018.

Art. 1º Fica retificada a **tabela 02** do Edital de Abertura, conforme descrição abaixo, por determinação do Conselho Regional de Educação Física:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	VAGAS AFRO/PCD	VENCIMENTO	CARGA HORÁRIA	TAXA DE INSCRIÇÃO	REQUISITO MÍNIMO	PERÍODO PROVA OBJETIVA
Educador Físico	01 + CR	--	R\$ 2.413,75	40h	R\$ 90,00	Curso Superior em Educação Física.	Manhã

Leia se:

CARGO	VAGAS	VAGAS AFRO/PCD	VENCIMENTO	CARGA HORÁRIA	TAXA DE INSCRIÇÃO	REQUISITO MÍNIMO	PERÍODO PROVA OBJETIVA
Educador Físico	01 + CR	--	R\$ 2.413,75	40h	R\$ 90,00	Bacharelado e/ou Licenciatura Plena em Educação Física + registro no respectivo conselho.	Manhã

Art. 2º Os demais itens permanecem inalterados.

Art. 3º Os candidatos já inscritos com pagamento efetuado até a data de publicação deste edital que discordarem da retificação, poderão solicitar devolução da taxa no período de 31 de dezembro até 07 de janeiro de 2019 no e-mail contato@institutounifil.com.br. Para solicitar a devolução o candidato deverá enviar comprovante de pagamento, nome completo, número da inscrição e do CPF, além dos dados bancários completos para ressarcimento (nome e número do banco, agência, conta, nome do titular da conta e CPF do titular).

Art. 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Jardim Alegre, 31 de dezembro de 2018.

JOSÉ ROBERTO FURLAN
PREFEITO MUNICIPAL